

Чемпионат и Первенство Дальневосточного Федерального округа по плаванию!

Автор: Л. Мурадова
12.10.2020 16:37



С 08 по 10 октября 2020 года в г. Хабаровск прошел Чемпионат и Первенство Дальневосточного Федерального округа по плаванию, в котором приняли участие сильнейшие спортсмены Дальнего Востока.

Сборную команду Сахалинской области представляли 34 человека, в состав которой вошли 4 спортсмена спортивной школы г. Охи.

На дистанциях 1500 и 800 метров вольным стилем среди юношей спортсмен Охинской спортивной школы Иван Рыбаков дважды стал чемпионом.

Спортсмена подготовила старший тренер Ольга Воронкина.